
1. Popište sedm lidí na obrázku pomocí konstrukce ~"€V
>

»<5 (co dělají, co mají na sobě, kde jsou) 
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3. 

4. 

5. 

6. 
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2. Přeložte: 

1. ^rB-B ŤPOT$o TV ^-f-z>ř,, # J í o t t ^ í L f c „ 

3. A Ť ě M i ^ M f í i a S o T V ^ - f , , 

5. — ^ B í f ^ S ^ S r f c * " 9 A K 9 Ž ^ - e L f c ^ , ^ t t * 300 ̂  ' ' 'jEJLhfcfřfcT Ž * L7c0 

3. Doplňte vhodné partikule 



1. M W , %L_Mxf_MX< ŤčŽW 

2. Í T < _ Í T / 5 ^ c č V ^ _ { 4 ^ M ;#C|l*"Trf~o * záleží na počasí, podle počasí 

3. M_^^_< fóžw f i , _ t
,

r
l

t ) * 3 í í Ě ^ _ • f - v ^
,

r v ^ 5 ^ • e • f -
0 

6. &»AÍÍ—A_íiA,"ev^-f-
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7. lÉiÍ£_l»í_<tl~£LŤcfr
0 

8. » _ r © I l ^ 7 7 - _ S L ^ o t V ^ t o 

Klíč ke cvičení 3: 

1. 

2. /5\ 
3. fl\ Žr , {4, fl* 
4. tt, t 
5. <Z\ Í± N Č \ flS 
6. -e 
7. 
8. £ 

9. fc, Sr 

10. fl> 1? 



[ \z & % ] 

1. ^ U x-rx^^3Í_fpT_^ bl^Ž Lfc^o 

3. # L J f t _ ^ * ^ _ f c l f f c V ^ W V ^ L f c 0 

5. tó0i-^_-7 7 7-_fe^Ycv^-e-r o 

[ábtfá t ř>5 < f t § ^ 5 ] 

1. f S ^ t c ^ S r fev^-C-To 
2. ^ Ä S g f e * Ž : Ž L f C o 

3. f i ^ f t ^ Š r Ž - T c 

5. S ^ ^ ^ Ž r ILfco 



h if 5 X-ffr u 5 ̂ î -c-f-

1. A: ^ r — ä r Ä 5 ^ < f c l ^ - C l -
0  

B:  

B:  

B:  

4. A : Í I ^ t ) J ; o t . . . 

B:  

5. A: á o ^ J ä V ^ - C i - o 
B:  

6. A:lgV^-e-f0 

B:  

7. A:f^«EJfi^"e?n/tv^-e-r 0 

B:  

8. A: i o Ü V ^ t f o 

B:  

9. A: Ž : U ( 7 ) / ^ y ^ ^ Ž r í L ^ o ľ 5 L Ž L ± ^ \ 
B:  

10. A: i < a t t o ÍUv^-e-fo 
B:  


